
 La soustraction des nombres avec la fonction 

« retrancher n »(3) 

 

 

 

 

 

Exemple : 
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Complète le tableau suivant : 

 

129 378 467 

 

….. ….. ….. 

 

…... …… ……. 

 

Yao, Bilé et AGOUA ont respectivement 78, 49 et 67 oranges. Ils mangent 

chacun 13 oranges et vendent 20. A l’aide d’un tableau, trouve le 

nombre d’oranges qu’il leur reste maintenant. 
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Mathématiques 

Dans un tableau avec la fonction « retrancher » les nombres de la 

deuxième liste sont obtenus à partir des nombres de la première liste 

moins le premier opérateur. Les nombres de la troisième liste sont 

obtenus à partir des nombres de la deuxième liste moins le deuxième 

opérateur. 

Pour obtenir le grand opérateur, j’additionne les deux premiers 

opérateurs et j’ajoute le moins. 

Exercice 
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